ERRATUM: "THE NUMBER DENSITY OF OLD PASSIVELY-EVOLVING GALAXIES AT z = 1 IN THE SUBARU/XMM-NEWTON DEEP SURVEY FIELD" (ApJ, 634, 861 [2005])

Toru Yamada, Tadayuki Kodama, Masayuki Akiyama, Hisanori Furusawa, Ikuru Iwata, Masaru Kajisawa, Masanori Iye, Masami Ouchi, Kazuhiro Sekiguchi, Kazuhiro Shimasaku, Chris Simpson, Ichi Tanaka, and Michitoshi Yoshida

In \S 2.2 of our original paper, criterion (2) for z=1 OPEGs on the color-magnitude diagram is given incorrectly. This second of the criteria should read:

(2)
$$-0.0335z' + 2.487 < R - z' < -0.0509z' + 3.088$$
.

The photometric catalog used in the paper is based on the correct form of this equation, and the discussions, conclusions, figures, and tables are all based on the correct catalog and remain unchanged.